

北京富豪听李大师文章 感觉找到了家

法轮功创始人李洪志大师于今年一月二十日面向全人类发表文章《为什么会有人类》，文章已被翻译成多种语言，引发各界关注及强烈反响。

【明慧网】龙哥请朋友们吃饭。席间有一位是法轮功修炼者阿峰（化名），龙哥好奇，就与阿峰攀谈起来。

龙哥问阿峰：“最近北京两会，到处风声鹤唳，共产党最怕法轮功，您最近忙什么哪？”阿峰说：“最近在学师父的新经文《为什么会有人类》，您想听听吗？不过原文没带，就给您背诵，行吗？”龙哥很高兴说：“谢谢大法师赏我一个耳音，您背吧，我听着。”说罢放下手中的筷子，像个乖孩子似的，静静地听。

背诵结束后，阿峰结合现在瘟疫流行告诉龙哥，瘟疫专收邪党份子，还讲了天安门自焚伪案是共产党江氏集团栽赃陷害法轮功。讲到贵州藏字石，龙哥拿出手机当场搜索。看到真相，龙哥很震惊，边看边说：“门票写着‘中国共产党亡’，共产党迫害法轮功二十多年了，您吃了不少苦吧？”

阿峰淡然一笑说：“法轮大法弘传世界，只有共产党不让炼，还残酷迫害法轮功，活摘大法弟子器官……”

龙哥抢话说：“对不起打断一下，江西胡鑫宇就是为给共产党官员延命被活摘了器官，这个我们网上都看到了。”又说：“那个传媒大学毕业的庞勋，也是被共产党警察活活打死的，法轮功学员竟是社会精英，我们冤枉法轮功了。我能做些什么？帮助你们就



是帮助我们自己。”

阿峰说：“我们就是希望您知道真相得到平安，记住‘法轮大法好，真善忍好’这个九字真言，危难来时能保命。”龙哥涨红着脸说：“麻烦您教我念几遍，我要记住这救命的真言。”

聊天中，龙哥得知自己与阿峰同龄，但很明显阿峰看上去年轻很多，龙哥就问阿峰：为什么？阿峰坐到沙发上，演示起法轮大法的第五套功法（“神通加持法”）。龙哥目不转睛地看着，然后迫不及待地坐到旁边开始学炼。他说喜欢这套功法，看起来手印漂亮舒展。当搬上腿单盘时，龙哥感到一股热流通遍全身。他很兴奋，连说谢谢阿峰。阿峰笑笑说：“谢谢大法师吧，师尊管您了，给您好东西了，您的悟性真好。”

分手时，龙哥盛情邀请阿峰到自己家去玩儿，说不用预约，因为他觉的自己在人世中走丢了，听闻《为什么会有人类》后，感觉找到自己的家和亲人了。◇



◀【明慧网】2023年3月17日，爱尔兰法轮功学员应邀在爱尔兰两大城市科克市和利莫瑞克市参加传统节日圣帕特里克节游行庆祝活动。法轮功学员的方阵所经之处，掌声、欢呼声此起彼伏。

法轮大法也称法轮功，是由李洪志先生于1992年5月传出的佛家上乘修炼大法，至今，已弘传100多个国家和地区，法轮功的书籍被译成40多种语言出版发行。李洪志先生和法轮大法获得各国政府各类褒奖、支持决议案和信函超过5700项。“真、善、忍”的信仰得到了世界各族裔民众的爱戴和尊敬，但却在中国大陆一地受到残酷迫害。◇



【明慧网】近日有市内法轮功学员来访，给我讲述了一个真实的故事：

女法轮功学员 A 身处被中共邪党的严密监控之中，但是本人并不知情，照常按部就班做着向民众传递法轮大法美好的真相的事情。

有一天，她到大街上发大法真相资料、劝民众三退（退出中共党、团、队）保平安。她把一大包真相资料放在自行车的车筐里，把自行车停放在路边自行车停放处，随身小手提包里装着少量的真相资料，一边散发一边向民众讲真相、劝三退。她看到路边不远处有一辆小车里有一男一女，就过去热情打招呼，并且把大法真相资料送给车里人，车里人默不作声的接受了。

随后，A 同修就转身又去寻找

有缘人，待她随身小手包中的资料发完又去自行车上去取时，忽然发现自行车筐中的一大包真相资料却不翼而飞了。她惊诧之余立刻警觉，马上骑上车子往家赶。

等她回到所居小区时，刚才接受过真相资料的一男一女的那辆小车也追了上来，那个女士手里拎着 A 丢失的资料大包，把包还给 A，并压低声音告诉 A：“你最近已经被严密监控了，车里我老公是公安局便衣警察，就是负责监控你的，其余配合行动的还有三个人。同时被监控的还有你的同伴 B，你们一定要小心，我们知道你们是好人，不愿意加害你们。但是，我们也不能保证其他警察会不会做出不理智的事情来。你们现在的行动已经在我们的监控之中，你们这小区最近安装的好几个监控器就是专门针对你们的，一定要注意安全。”

对方十分真诚恳切，A 同修十分感激，互留了联系方式，准备选择机会亲自登门致谢和进一步讲清真相、劝其一家人三退，使有缘人得到大法的恩泽救度。

◇文/大陆大法弟子

人心渐明

您知道吗？

●法轮功书籍中明确指出杀生和自杀都是有罪的，真正的法轮功修炼人绝不会杀生或自杀、自焚的。中共抹黑法轮功报道中的一些自杀、杀人怪事，迫害之前从未有过，在国外炼法轮功高度自由的情况下也从未有过。

●2001年8月14日在联合国会议上，国际教育发展组织就“天安门自焚”事件强烈谴责中共当局的“国家恐怖主义行为”。声明说：从录像分析表明，整个事件是政府一手导演的。面对铁证如山的事实，会议上的中共代表一句话也说不出。

右图为中共“天安门自焚”伪案现场。2001年1月23日，中共为挑动民众仇恨法轮功，在天安门

广场上演了一出自焚的闹剧。央视播放的镜头显示，王进东的棉衣裤子都被烧烂了，可他的头发却完好。两腿间盛汽油的塑料雪碧瓶在大火中也没有变形。汽油燃烧，火温可达 500 度以上，这样的高温中，王进东却能稳坐不动。而他背后的武警却站的笔直，没有紧急灭火的状态，一手提着灭火毯，专等着王进东呼喊口号，才盖灭火毯。这哪是自焚啊，不是在演戏吗？◇



内蒙古简讯

法轮功学员吴秀英在内蒙古奈曼旗遭迫害

2月，阜新市阜蒙县法轮功学员吴秀英在（女儿家）内蒙古奈曼旗讲真相时，被不明真相的人举报，遭内蒙古奈曼旗派出所警察绑架。

3月15日内蒙古奈曼旗法院，对法轮功学员吴秀英非法开庭迫害，目前没有公布结果。

赤峰市敖汉旗四道湾子镇六道湾子村兰素芬、王玉凤再被迫害

兰素芬、王玉凤是内蒙古赤峰市敖汉旗四道湾子镇六道湾子村法轮功学员，于2022年6月在集市讲真相被不明真相的世人举报，被绑架到当地派出所，被诱骗签字后放回。时隔几天，又施压村委会去带二人体检，因一人不配合，村委会打电话告知派出所，所长等三人把两人强行带走检查完身体，因疫情又把二人放回。

3月22日，派出所所长石丽华、康相旭等四人到二人家中强行绑架一人，另一人在娘家也被带走，王玉凤被绑架拘留所，兰素芬体检时血压升高，拘留所拒收，家人接回。◇

你知道吗

法轮功在中国一直是合法的

在法轮功被迫害的这些年中，有些人会有这样的疑问：政府不让炼，为什么还要炼？

试着想想，如果您一身重病炼法轮功就好，不炼就恢复原状，政府不让您炼，您炼还是不炼呢？其实这场打压，完全是江泽民集团和中共相互利用所搞的一场人权迫害、信仰迫害。

即使在中国现行法律中，没有任何一条法律说法轮功是 X 教，也没有任何一条法律说修炼法轮功违法。信仰自由、言论自由是中国《宪法》赋予公民的基本权利。◇